Camocrogrenbhuas pabora Nel

Nnmst, Pamvuust 15/10/2018

st Becex depresxkeil obstareibHo ykazarh Touku N, S, Py, Ps, Q, Q', Z, Z'; yrubl ¢ u 0; JuHun
MAaTEeMaTUYIECKOTO0 TOPU30HTA M HEOECHOTO 9KBATOPA.

1. Ob6bsicHUTE, TOYEeMy MEHSIIOTCsI BpeMeHa rojia Ha 3emiie. CresaiiTe 9epTéx.
2. O06bscuuTe, moueMmy mMeHsoTcs ¢azwl JIyabl. Crenaiite 4epTéx.
3. O0bscuuTe, 10UeMy OBIBAIOT BUCOKOCHBIE TOJIBI.

4. a) Kak (mo 4acoBoil cTpesike mwjin mpoTus) Bpamiaercsa ueb6o BOKpyr IlossipHO 3Be3/bl 11pH
nabo1eann u3 MocKBbI?
6) Kak (110 1acoBoii cTpesike Wi IPOTUB) BPAIIAETCsT 3eMJisi BOKPYT CBOEii OCH, €CJI CMOTPETh
Ha HEE U3 KOCMOCA CO CTOPOHBI CEBEPHOIO MOJIOca?

5. Haueprure HeOecHyI0 cdhepy a1 HabOIIONaTE S, Haxoadmerocs Ha 20° c.11. YKayKuTe CyTOYHBIIT
nyTh 3Be376l  Tau (§ = 16.5°). Kak 1acro sra 3Be3/a nepecekaer TOPU3OHT JIJIsi JTAHHOTO
HabJroIaTe 1A !

6. Haueprure nebecuyio cdepy jist HAOIIOAATE s, Haxo/smerocss Ha 80° 10.111. YKaKuTe CyTou-

HbIil IyTh 383761 v Ori (§ = —8°). Kak wacro 9ra 3Be371a miepecekaeT ropu30HT Jist JAHHOTO
HaboIaTesss?
7. CkiioHeHme HEKOTOPOH 3Be31bl 0 = —20°. K fory ujm K ceBepy OT 3eHHTA PACIIOJIOTaeTCsl BEPX-

Helsl KyJIbMUHAITHST 9TOH 3Be3/1bl J1s1 HabuoaaTens B Mockse (¢ & 56° c.ir.)? Cuenaiite depréx
HebecHOI cdepbl ¢ yKazaHWeM CYyTOYHOTO ITYTH 9TOH 3Be3/bl U €€ BepXHEeH Ky/JIbMIHAIINN.

8. Ckionenne HekoTopoir 3Be3abl 0 = 30°. Ha Kakoil MakcHMaJbHONW BBICOTE Apay 9TA 3BE3JIA
MOXKeT HabJIoaThcd Ha foykHOM mosoce? Heobxommmo cienath deptéxk HebecHON cdepbl ¢
yKa3aHHEeM CYyTOYHOIO ITyTH 3BE3/IbI.

9. CkioHeHHe HEKOTOPOit 3Be3pl & = —50°. Ha Kakoit MakCHMAJIBLHON BBICOTE A, 3Ta 3BE3/a
MOKET HabJTIoMaThcsa Ha sKkBaTope? Heobxommmo ciierath gepréx HebGecHOM cdephl ¢ yKa3aHneM
CYTOYHOTO TIYTHU 3BE3/IHI.



